

Для детей

В Башкирском государственном театре кукол готовится к премьере спектакль для детей «Гайдар шагает впереди» по пьесе В. Штейна и В. Миодушевского в постановке заслуженного деятеля искусств БАССР В. Штейна. (Оформление В. Смирновой).

Спектакль рассказывает о жизни Аркадия Гайдара. В него включены отрывки из известных произведений писателя, использован разнообразный документальный материал.



Действие спектакля, посвященного 60-летию Великого Октября, начнется в фойе с торжественной линейки и приемом в пионеры.

Кроме того, башкирская группа артистов театра работает над спектаклем по пьесе Н. Гернет «Волшебная лампа Аладдина» (режиссер — В. Штейн, художник С. Исаян).

Для детей младшего и среднего школьного возраста театр кукол покажет спектакль «Человек с хвостом» (по пьесе Г. Остер) в постановке Л. Акманова, где будет рассказана веселая и поучительная история о Маше, ее брате Леше и обезьянке. Эскизы кукол и декораций спектакля В. Смирновой.

Т. РЫБЧЕНКО.



НА РИСУНКАХ автора: куклы спектакля «Человек с хвостом» готовятся к премьере.

Вечерняя Уфа
г. Уфа

30 ИМП 1977